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No décimo segundo dia do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às oito horas e vinte                    
minutos na sala de reuniões do Departamento de Ciências Animais, foi realizada a nona reunião               
de dois mil e dezenove do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Medicina Veterinária.              
Estiveram presentes os seguintes membros: Sthenia dos Santos Albano Amora          
(Coordenadora do curso), José Domingues Fontenele Neto, Juliana Fortes Vilarinho Braga,           
Jean Berg Alves da Silva, Genilson Fernandes de Queiroz e Nilza Dutra Alves. Justificou a               
ausência o docente Alexandre Rodrigues Silva. Deu-se início com a presidente do NDE de              
Medicina Veterinária, Sthenia dos Santos Albano Amora, apresentando a pauta, conforme se vê             
a seguir: Ponto 1: Aprovação da ata da 8ª Reunião de 2019; Ponto 2: Apresentação e                
discussão dos tópicos 3.3 Áreas de atuação, 3.4 perfil do egresso e 3.5 Competências e               
Habilidades, divididos entre os membros para preenchimento do documento orientador da           
estrutura de organização do PPC definida pelo Comitê de Graduação UFERSA; Ponto 3:             
Informes sobre as atividades de estágios não obrigatórios de discentes do curso de Medicina              
Veterinária realizados na UFERSA; e Ponto 4: Outras ocorrências. A Profa Sthenia iniciou a              
reunião pedindo inversão dos pontos de pautas para deixar por último a discussão sobre o perfil                
do egresso que demandaria mais tempo. Bem como, solicitou também que os pontos 3.3 e 3.5                
do PPC fossem discutidos em outra reunião. Aprovada a inversão e exclusão dos tópicos              
citados. Ponto 1. Em outras ocorrências, a Profa Sthenia perguntou se aos membros quando              
deveria ser realizada a segunda rodada de perguntas sobre as práticas de ensino-aprendizagem             
para os docentes e ficou decidido que essa só acontecerá quando a primeira rodada de               
perguntas sobre o mesmo tema for compilada. Foi comunicado que no próximo dia 19/07 a               
coordenação curso vai promover a vacinação antirrábica dos docentes e discentes do curso. Os              
membros foram consultados para saber se a coordenação deve enviar os tópicos do PPC que               
envolve atividades de setores específicos da instituição como PROAE, CAADIS, PROEC e            
PROPPG. Ficou decidido que os textos que já estiverem prontos podem ser enviados para que               
esses setores enviem suas sugestões. A profa Sthenia aproveitou o ponto de pauta para              
agradecer a colaboração dos professores Jean Berg e Domingues, que junto com o Prof              
Barreto deixaram de compor o NDE a partir da próxima reunião. Os quais se disponibilizaram a                
continuar colaborando com o NDE mesmo estando a parte do núcleo. Ponto 2. Sobre as               
atividades de estágios não obrigatórios de discentes do curso de Medicina Veterinária realizados             
na UFERSA, houve reunião do Conselho Hospitalar no dia 02/07 quando ficou acordado que              
uma minuta será submetida ao colegiado do curso na semana do dia 22-26/07 e uma nova                
reunião do conselho hospitalar acontecerá dia 02/08 para aprovação do texto, devendo essa ter              
passado pelo colegiado do curso. Ponto 3. A ata da 8ª reunião do NDE foi aprovada por                 
unanimidade. Ponto 4. Foi realizada a leitura em voz alta do texto da estrutura do PPC no                 
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tocante ao tópico 3.4 perfil do egresso. Após lidos e comentados, algumas sugestões foram              
incluídas e com base nas observações dos professores Genilson e Nilza, ficou entendido que              
os resultados do formulário preenchido pelos egressos são a base para definição do perfil do               
egresso, contudo não compõe o referido tópico na estrutura do PPC. Uma vez os resultados               
dessa complicação tendo sido lidos, ajustados e aprovados, a Coordenação do curso deverá             
agora traçar o perfil do egresso com base nesses resultados. Adicionalmente ficou acordado             
também que a coordenação do curso irá consultar os docentes das diferentes áreas de atuação               
da medicina veterinária para solicitar deles informações sobre a situação dessas áreas de             
atuação nos estados do RN, CE e também dados nacionais para ajudar na definição desse perfil.                
Não havendo mais comentários, a presidente do NDE Sthenia dos Santos Albano Amora             
agradeceu aos membros presentes, deu por encerrada a reunião. E eu, Marcílio José Ferreira              
Nunes, SIAPE 2265038, lavrei a presente ata que será assinada por mim e demais membros               
quando aprovada.  
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